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avuttomana hirvittävässä myrs­
kyssä 70 mailin päässä Pensaco- 
lasta. kertoi risteilijä Colombial­
ta tänään saapunut sanoma.

Vuorenkorkuisct laineet ovat 
sammuttaneet tulen laivan katti­
lain alta ja repineet aukkoja sii­
hen. Druid kuljettaa rikkilastia. 
Risteilijä Columbia ja hinaaja
Xellie ovat lähteneet apuun. ------------- £1---------------
SAKSALAISIA SYYTETÄÄN

RAUTIESILLAN HÄVIT- 
TÄMISAIKEISTA.

W ASHINGTON

W ashington, D. C., maalisk. 6. 
— Werner Horn. oman kerto­
muksensa mukaan entinen Sak­
san armeijan upseeri, jonka väi­
tetään aikoneen räjäyttää Cana­
dian Pacific rautatien sillan Van- 
ceborossa. Me., on asetettava 
syytteeseen laittomasta räjäh- 
dysaineitten kuljettamisesta Nkw 
Yorkista Yanceboroon, päätti 
Yhdysvaltain ylioikeus tänään, 
hvljäten Hornin vetoomuksen.' -------------- a --------------

LAPSIRAJOITUKSEN PUO­
LUSTAJALLE HURRATTU

Xew York, maalisk. 6. — Suu­
ri joukko miehiä ja naisia oli 
tervehtimässä synny tysrajotuk- 
sien opettamisesta tunnettua Mrs. 
Margaret Sangersia, kun hän 
astui ulos Queens-kauntin vanki­
lasta tänään, kärsittyään 30-vuo- 
rokautisen vankeusrangaistuk­
sensa. lirovvnsvillen vuokraka- 
sarmialueen äidit lahjottivat hä­
nelle suuren kukkavihkon myötä- 
tuntoisuutensa osotukseksi. Jouk­
ko rikkaita naisia vei Mrs. Sän­
gerin automobiililla seuraansa ja 
hänen kunniakseen aiotaan toi­
meenpanna kemut perjantai-ilta- 

' na.
KIITOSLAUSE.

Sydämelliset kiitokset lausumme 
kaikille niille tuttaville, jotka tulivat 
kotiimme tietämättämme tämän kuun 
neljäntenä päivänä, viettämään vii- 
dentoista-vuotista hääpäiväämme, tuo­
den mukanaan syömiset ja juomiset 
ja kallis-arvoiset lahjat, joista lau­
summe kaikille lämpimät kiitokset.

Toveruudella,
Hilda ja Jacob Korpi parheineen.

Winlock, Wash.

T:Rl C. A. SOLBERG
ASETTAA SILMÄLASIA HUORILLE 

JA VANHOILLE.
Kaikki työ taataan.

Jos tunnette päänkipua, pyörryttämis­
tä, hermostuneisuutta Ja pakotusta 
lukiessanne, niin te tarvitsette silmä 
lasit.
SILMÄLASEJA $2.50 YLÖS- 

T:R I C. A. SOLBERG, 
Dreaihland-teatterin yläkerrassa. 

Aberdeen, Wash.
Konttori T :ri Holstin kanssa. 
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RISKIN JA TERVEEN
TYTÖN

saimme helmikuun 24 päivän illalla, 
kello 11:30. Hänelle annoimme ni­
men

AINO IREEN.
Äiti ja lapsi voivat hyvin.

Mrs. Aliina ja John A. Mäki, 
Britannia Mine, Town Side, B. C., Can.

am uH iiiiiiH iiiH siaiitiiiiiiiiiaiiiaiI HALUTUN TIETOJA |
Miaiii«iKiHini£isBSBiaiaaaHmni«iM
(7) Haluaisin tietää missä on Joup- 
pilan Jukka? Kotoisin Seinäjoelta, V. 
1. Ole niin hyvä ja anna tietoa 
itsestäsi, sillä haluaisin maksaa si­
nulle saatavasi. Muiltakin olisi kir­
jeet tervetulleita. Osote: Axel Joup- 
pila, 808 Pearl St., New Castle, Pa.

(7) Missä olette veljeni Jonas ja 
Robert Näkki, kotoisin Savitaipaleen 
pitäjästä, Viipurin 1. Olkaapa hyvä 
ja heittäkää kirjeellä, kun on jo 
vuosia kulunut, kun en ole saanut 
mitään tietoa. Kaikilta kirjeet terve­
tulleita, sekä tutuilta että niiksi ai­
kovilta. Useamman vuoden kirjeen­
vaihto-toveri Ida Kallela, jos huo­
maat rivit, niin anna osotteesi. — 
Dom. Mäki, Rocher De Boule Mine, 
Tramville, B. C., Canada.

OSOTTEBN1. joka on ollut 1601 Wa­
ter Ave., on nyt 1516 Main Ave., 
— Tilda Erickson, Spokane, Wash.

AINO BALSAMI
Uusi Hiuslääke 

Miettine ja Naisille
Fstli hiu-touluhdOn, tappaa kehuun, poistaa 

»ry hra paaiiatiatoa ja kaivattaa uudet hiukset 
i«« nitMjumet elviit «>ln kunllnnt, _  T9ma liiike  

1 eslvus.), ltyviu hieuohajui.-ta-daillli rax»«ta.
Ci xisiUU vahiuenliiMaainek «¡a —etkh lasten- 

Lain  pätthau oln tnrmioUiata.
v oivat kftyttau yhtä hytiu miehet kuin naiset- 

k in.
■ Ihastuttava hiusliiake, tekee tokan kiiltavuk- ai, netin, äksi ja hy rUlrit tuoksuvaksi.

iBbetettynS niillä cootterilo byvans» $1.00.

l lG N E L tlN  SUOM. APTEEkl
QaoUteelia: P. A. LigneU,

TSuperi&r, “ ’is.

SEATTLE.
T. k. 4 p :nä kokoontui

Dreamland Ring’iin 5,0CO lu­
kuinen kansajoukko kuulemaan 
puheita, jotka pidettiin Everettin 
verisunnuntain (marrask. 5 p., 
1916) johdosta. Puhujina esiin­
tyi kaksi Amerikan etevintä nais- 
puhujaa, Carolina Love ja E. 
lCurley Flynn. Myöskin puhuivat 
keskusliiton kirjuri J. Duncan ja 
puoltistuslakimies Fred <\loore.

Kokouksen puheenjohtaja a- 
vauspuheessaan joillakin sanoilla 
selosti kokouksen tarkoitusta. Ja 
että tuleva taistelu ei ole yksilö- 
vapautustaistelua 74 vangitulle, 
vaan on se vapaus- ja luokkatais­
telua kapitalistiluokan ja työ­
väen luokan välillä ; ja että ne. 
jotka tästä jutusta tahtovat saa­
da todelliset tiedot, saavat ne 
Union Record- tai Socialist 
\\ orhi-lehdestä.

Carolina Love ( sosialistipuhu- 
ja) selosti työväen taisteluja ai­
na vanhasta puusepän pojasta 
saakka, osottaen, että kapitalisti- 
luokka on aina kautta historian 
joukkonousut verivirtoihin ‘hu­
kuttanut. kuten se koetti Everet- 
tissäkin tehdä. Vielä kuvasi puhu­
ja tunteellisin sanoin, miten ve­
rellä tahrattu on Amerikan työ­
väen luokkataistelu-historia, mi­
ten Colorado ja useat muut seu­
dut ovat työväen hurmeen kos­
tuttamia. Että taistelu, jonka me 
työläiset alamme huomenna pii- 
rioikettdessa, ei ole yksilötaiste- 
lua. vaan (»n se Washingtonin 
puu ta varaparoonien. Cali loru iän 
rautatie- ja lännen maaparoonien 
taistelua koko järjestynyttä työ­
väenluokkaa vastaan.

Mooneyn juttu oli yksi näitä 
taisteluja. Valamiehistö siinä 
oli kokoonpantu herrasmiehistä, 
mikä sokeri- mikä mikin tehtaili­
ja tahi jossakin ylhäisessä viras­
sa ollut. Miten heiltä voi odot­
taakaan toisenlaista tuomiota?

J. Duncan, punapäinen Iris, 
mutta terävä puhetapa, sujuva 

¡hyvä ulostuonti, sanoi, että mei­
dän kaupungissa on työväki par­
haiten järjestetty kuin missään 
Amerikan kaupungissa. Ja että 
tämä taistelu on ankarin, mitä 
vielä Amerikan työväestön oi- 
keustaist etu historiassa koskaan 
on tapahtunut. Sama ajatus oli 
llynnin puheessa kuin edellisten­
kin. vaikka lisänä Elvnn suositti 
saboteesin käyttöä ja tulkitsi sa­
nan ranskankielistä ajatusta.

Puolustuslakimies Fred .Moore 
lakitieteilijänä otti tämän taiste­
lun työn ja pääoman välisenä 
taistelua todisteena että se sitä 
on. hän kysyi: Miksi Los Auge- 
lesta Timesin jutun svyttäjälaki- 
mies-apnlaisia on täällä, miksi 
Everettistä on palkattu erikoinen 
ristikuulustelua ja kuka maksaa 
heidän palkkansa?

Tilaisuudessa jaettiin I. W . 
\\ . lehteä, jossa koko otsikon le­
vyisellä punaisella rupriikilla oli 
sanat : “ Taistelu ei ole vapaus­
taistelua (74) seitsemällekymme- 
nelleneljälle, vaan vapaus koko 
työväenluokalle.”

Tilaisuudessa kannettiin ko­
lehti tuottaen $330.00. Huo­
menna alkaa jutun kuulustelu, 
mutta lautakunnan valinta ottaa 
useita päiviä näin erikoisjutussa.

f. A.---- □----

Ei vielä.
Viime kirjeessäni sanoin hy­

västit toistaiseksi tästä toimesta. 
Kävi kuitenkin niin, että en saa­
nutkaan vielä vapautta. 'Toverin 
täkäläisessä sivuliikkeessä ot­
taa jonkun aikaa asiain järjestely 
uusilta hoitajilta ennen kun he 
voivat alkaa vakituisen uutisten 
lähetyksen. Tuon ajan järjeste­
lyn tullenee allemerkinnyt huo­
lehtimaan näistä Seattlen uuti­
sista.
Mitä viime osaston kokouksessa?

Lisää evästyksiä Toverin yh­
tiökokoukselle. Kellään ei voi­
nut olla muuta kun se yksi ja 
millään horjuttamakin mielipide, 
että talon laittoa Toverille Asto- 
riaan vastustetaan joka tapauk­
sessa. Muutamat tosin moisen 
ajatuksen esittämistäkin pitivät 
vain kvynillisenä pilana. Sitä 
tuo lieneekin. Valtaan nousevan 
luokan jokapäiväinen sanomaleh­
ti. aijottmia suuren lännen nou­
sevan luokan lehtitarpeita tyy­
dyttämään ikuistettu omalla ta­
lolla “supraispaarti"-uutisten As­
tuman. Se on jo hirtehistä se.

Lehtien levitys rilauskilpailun 
avulla liikkeen johtokunnan toi­
meenpanemina toivottiin lopulta­
kin saatavan pysähtymään. Sii­
hen sijaan vakiinnuttaa tilaäja-

määrän nousu tekemällä lehdet 
halutuksi tavaraksi.

Kotoisina asioitta tuli isille il- 
tamiemme ohjelmiston kunnolli­
semmaksi saaminen. Kirjalli­
suuden harrastajat toivoivat saa­
tavan muodostettua lukureukai- 
ta itsekasvatusta varten. Tors- 
tai-iltana tällä viikolla kokoon­
tuu ne henkilöt, jotka aikovat 
tuollaiseen itsekasvatustyöhön 
käydä, Ovaska-tovereiden asun­
nolla.

11 uvitoimikunta käskee kiin­
nittää yleisön huomioon seuraa- 
van:

Ensi sunnuntaina ei ole oosas- 
Itolla mitään iltamaa tai juhlaa, 
mutta sitten on joka sunnuntai- 
ilta iltamat joko pienellä sisään­
pääsyllä tai vapaat. Tilaisuudet 
vuorotellaan yläkerran isossa ja 
■alakerran häalissa pidettäväksi. 
Tanssit on joka lauantai-ilta.

Nämä tiedotukset on otettava 
huomioon.

Toverin yhtiökokoukseen edus­
tajaksi valittiin L. Leino.
Kaksi suurta oikeustaistelua.

Maanantaina marrask. 5 p. al­
kaa se paljon puhuttu oikeuden 
istunto Thomas H. Tracya, yhtä 
niistä I. W. \V. seitsemästäkym- 
menestäneljästä Everettin veri­
sunnuntain uhrista. vastaan. 
Tuomari Ronaldin oikeussaliin 
on jo asetettu teräksinen korkea 
aitaus, joka erottaa yleisön asian-, 
omaisista. 6 vartijaa tulee pitä­
mään vllä järjestystä. Kun oi­
keussaliin lasketaan ¿00 henkeä 
jonka perään suletaan ovet, laki­
miesten, kirjureiden, salapolii­
sien, todistajain y.m. asian osais­
ten kanssa Jiittyy juttuun noin 
300 henkilöi. Lautakuntalistal- 
la on ehdokkaita 123, joista tuli­
si valita 12. Osa vankilassa ole­
vista syytetyistä i.w.w ¡Iäisistä 
ilmoitetaan ruvenneen valtion to­
distajiksi, s.t.s saattamaan toiset 
toverinsa hirteen ja saadakseen 
itse hiukan taskurahoja ja pään­
silitystä syyttäjiltä. Julkisuudessa 
on jo ilmotettu nimellisesti yksi. 
Charles Auspos. juudakseksi. 

‘Ketä ovat toiset, sen sanovat 
syyttäjät pitävän tietoinaan vie­
lä. \ akuultavat vain olevan u- 
seita samanlaisia. Onko Auspos 
ja onko toisiakin syytetyistä vai 
tion todistajina alkavassa jutus­
sa ja millä tavalla, selvenee par­
haiden asian käsittelyssä.

Kuten on jo  sanottu ennem­
min, seuraa Toveri koko jutun 
oman kirjeenvaihtajansa kerto 
mana.
Sitte tiistaina maalisk. 6 p.

alkaa hallituksen oikeudessa 
asiainkäsittelv majuri (Iilliä vas­
taan syytettynä osallisuudesta 
väkijuomien laittomaan kuljetuk­
seen ja kauppaan. Hallituksen 
todistajia noin 100. Entinen po­
liisi Mullen tunnusti viime lau­
antaina itsensä syylliseksi sa­
maan ja tulee olemaan yhtenä 
hallituksen todistajana Majuria 
ja poliisipäällikköä vastaan.

Edelläoleviin kun vaan Iisaa 
että juuri on vangittu poliisitar 
kastaja, poliiseja ja salapoliiseja 
syytettynä lahjojen
salaliittoHtumiscsta 
sien harjottajaiu kanssa “liikkei­
den" hoitamisesta joihin vielä 
yhtyy sellaisia nimiä kuin juma­
luusopin tohtori. kirkkoherra 
Mathews, entinen poliisipäällik­
kö Long y.m. kuuluisuuksia niin 
jopa tottaakseen on tällä kerral­
la Seattlessa kaikenlaista mätää. 
< >n alla. on päällä. On sellaista, 
jota ei todellakaan voi naisten 
ja nuorien luettavassa lehdessä 
käydä kertomaan, liettävää. in- 
hoittavaa on paljastunut taas 
niin paljon meidän kristillissi­
veellisestä ‘hallintojärjestelmäs­
tämme, että sen löyhkä saastut­
taa jo jumalattomainkin koteja 
saastaisella hengellä, jos nuo ker­
rottaisiin kaikki. Siksipä jää- 
köötkin yksityiskertoilut niiden 
imeksittäväksi jotka ovat olleet 
osaltaan luomassa ja pitämässä 
yllä, valiten virkailijat asiain 
hoitoon, tilannetta jossa noin 
kauhea mätä on mahdollista. 
Vetäkööt heukeensä!

otosta sekä 
paheidenpe-

Äidin henki ei ole edes koiran 
hengen arvoinen.
Niin loisteliaasti kun äidin ase­

maa onkin kuvattu taiteessa ja 
kirjallisuudessa sekä_ helysanai- 
sissa juhlapuheissa, niin tosiasi­
ana vielä on että äiti ei ole val­
tiomme lakien mukaan koiran­
kaan arvoinen. Yksityinen tai 
yhtiö tuomitaan korvaamaan koi­
ran arvo, jos huomataan yksilö 
tai yhtiö syylliseksi menettelyyn 
koiraa kohtaan joka on saanut 
koiran ‘hengiltä. Mutta jos äidin 
tappaa katuvaunu. jos menettää 
henkensä juna- tai laiva-onnetto­
muudessa. Sanalla sanoen: jos 
joku yhtiö saattaa äidin hengiltä, 
ei syyllinen tarvitse korvata äi­
din lapsille tai muille omaisille 
sentin korvausta. Äiti ei ole siis 
minkään arvoinen. Näin ovat'

HOQUIAMl’h  ILMOTUS-OSASTO
päättäneet ylemmät ja alemmat 
oikeudet Washingtonin valtiossa.

Epäilikö joku yhteiskuntamme 
sivistystä? L. L.

HOQUIAM.
Osaston kokouksesta.

Kokouksessa t.k. 1 p. otettiin 
keskusteltavaksi Tacoman osas­
ton tekemä ehdotus. Osasto eh­
dottaa vähennettäväksi \\  ashing- 
tonin valtion länsipiirin edustaji­
en lukua 6:sta 2:teen. Ehdotuk­
sessa sanotaan, että siinä säästäi­
simme piirin varoja koko joukon 
ja toinen syy, että meillä ci ole 
nyt paljon asioita, koska ei ole 
näkynyt alustuksia juuri nimek­
sikään. Keskustelussa tultiin 
siihen päätökseen, että osastom­
me tekee ehdotuksen, että eikö 
olisi jätettävä koko edustajako­
kous tänä vuonna pitämättä, sil­
lä tavalla säästäsinime noin 600 
eli 700 dollaria rahaa piirin kas­
saan, jonka sitten voisi käyttää 
agitatsioonityön tekoon. Luulem­
me, että tuolla rahalla saavu­
tamme suuremmat tulokset jos 
käytämme sen järjestymättömi­
en paikkojen järjestämiseen. 
Meillä on vielä viime edustajako­
kouksen tekemiä hyviä päätöksiä, 
joita ei ole pantu käytäntöön ja 
näyttää siltä, että missään osas­
tossa ei (de keksitty ensi koko­
ukselle mitään uutta, jonka täh­
den olisi kokoonnuttava. S. S. 
järjestön säännöt tosin määrää­
vät. että joka piirin on pidettävä 
edustajakokous vuosittain, mutta 
tuumattiin, että koetetaan nyt 
rikkoa sääntöjä, koska siinä sääs­
tämme tuon sievosen summan 
agitatsionityön tekoon ja luu­
lemme olevan piirin muissakin 
osastoissa saman mielipiteen, 
mutta tuo sääntöpykälä on ollut 
vastassa, koska muutamastakin 
paikasta on ehdotettu kieltäyty­
mään kokonaan lähettämästä ko­
koukseen edustajia, niin sillä se 
jää pitämättä.

Keräyslistat oli saapuneet As­
turian osastolta Mrs. Ilelmanuiti 
hyväksi. Päätettiin ottaa huomi­
oon. Kerääjäksi valittiin Lyydi 
Mäkipää, Mrs. Xewfield, Mrs. 
tittelin ja Mikko Hietanen.

Uutena jäsenenä yhtyi osas­
toon .Mary Tanttari.

Alustuskomitea oli laatinut 
alustuksia Washingtonin valtion 

'iv-edustajakokoukselle. j> »tka 
väksvttiin semmoisenaan.
Hoquiamin tyttö löytynyt.

Joku aika takaperin katosi 
täältä vanhempaiusa tietämättä 
18-vuotias tyttö nimeltä Mary 
Lambert. Hänen ovat Seattlen 
salapoliisit nyt löytäneet. Tyttö 
kertixi poliisille sydämensä ol­
leen särkyneen ja haluavansa 
päästä takaisin Hoquiamiin. Hän 
kertoi olleensa työssä vähän ai 
kaa Seattlessa jossain makeis­
kaupassa. mutta sanoi saaneen­
sa siinä huonon kohtelun.
Vaimo polttanut vaatteensa.

Montesenosta U. A. < arpenter 
tahtoo avioeroa vaimostaan, (.’ar­
penter sanoo vaimonsa ottaneen 
vaatteensa ja kaiken omaisuuden 
niitä hauella oli. panneen yhteen 
kasaan ja hakanneen ensin kir­
veellä pieniksi ia sitten sytyttä­
neen palamaan. Mies sanoo vai­
nionsa tehneen tuou teon musta­
sukkaisuudesta häntä kohtaan ja 
siksi hän tahtoo nvt eroa.
Ikävä kuolema.

Metsätyöläinen 1 )an 
äkkinäisen kuoleman tk. 2 p 
työskennellessään Uoast Tordney 
Co. Tcrn Hill kämpällä. Hän 
joutui kahden tukin väliin jotka 
ruhjoivat hänet kuoliaaksi. Ei 
ollut ketään näkemässä miten 
hän joutui tukkien väliin. Niin. 
sellainen se on työläisen kohtalo 
täällä “vapaassa maassa.
East Siden lapset eivät pääse 

kaupungin puolelle.
Kaupungin järjestyksen val­

vojat ovat panneet poliisit varti­
oimaan Hoquiamin sillalla, etten 
15 v. nuoremmat lapset saa tulla 
yli sillan kaupungin puolelle. 
Syynä on se. että East Siden 
puolella on melkein joka^alossa 
lapset sairaana. Measles eli 
tuhkuri on alkanut leviämään oi- 
keeu pelottavassa määrässä ja 
samalla alkanut ilmaantumaan 
myöskin kurkkumätää, joka on 
enemmän vaarallista. Kaikkiin 
yleisiin paikkoihin on lapset es­
tetty pääsemästä. AYashingtoniu 
koulu täydyttiin sulkea jo toisen 
kerran viihällä ajalla.

olo sai

Harhanäkyjä.
Hoquiamin poliisien silmissä 

on alkanut kummittelemaan ryö- 
vävsyritvkset. Poliisit näes il­
moittavat päässeensä hätään kun 
ryöväreillä oli aikomus tunkeu­
tua eräänä yönä viime viikolla 
First National pankkiin akku-

t

Muuttaa »eka sii- 
lyttää pianoja ja 

huonekaluja. CITY TRANSFER CO.
HOQUIAM, WASH.

kivihiiltä ja  
RIKK IH IILTX (Ceke)

Tukku- ja vähittäiskauppa 
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nan kautta, mutta 'lie, poliisit,, 
kerkesivät hätään. Poliisit sano­
vat löytäneensä akkunan lähei 
syydestä kaikenlaisia kapistuksia, 
joilla murretaan sisälle ja sitten 
voima-aineita joilla särjetään 
kassakaajxjii. Koko tuo kertomus 
tuntuu aivan tekaistulta ja luu­
lenpa sen olevan poliisien keksi 
män, näyttääkseen, että hekin o- 
vat hyviä kerkiämään.
Iltamat.

"Basketti '-iltamat, jotka olivat 
osaston toimesta hommattu tk.
3 p. illaksi, onnistuivat oikeen 
kiitettävän hyvin. Osastomme 
naiset olivat varustaneet suuren 
joukon "paskettejä”, jotka me­
nivät hyvin kaupaksi. Suurim­
mat kiitokset "päsketin” valmis­
tajille ja myöskin niiden huuta­
jille. Lopuksi oli taiTssia, että 
sai syönnin päälle vähän pyö­
rä hd el lä.
Näytöksiä.

Aberdeenin näytelmäseura j>li 
näyttelemässä meille kappaleen 
nimeltä "Isäin pahat teot” tk.
4 p. Väkeä oli kokoontunut vä­
hänlaisesti, mutta syy oli kai sii­
nä, että idi niin paha ilma ja 
on myöskin paljon lapsia sairaa­
na. Kappaleen sisältöä olisi kyl­
lä kannattanut olla näkemässä 
suuremmankin joukon. Kappale 
kuvasi oikeen syvällistä rappeu­
tuneen yläluokan elämää, miten 
herrasmiehet ovat nuoruudessaan 
pilanneet itsensä ja sitten mene­
vät naimisiin nuorien tyttöjen 
kanssa, sitten varrotaan suurella 
dulla perillistä, mutta se kuu 
syntyy niin hän tuo surun ta­
loon, sillä hän on aivan rampa. 
Kappaleen esitys meni kohtalai­
sen hyvin, josta kiitokset saat­
te palkaksenne.
Suurta tulossa.

Hoquiamin näytelmäseura esit­
tää ensi sunnuntaina tk. 11 p. 
kappaleen »rimeltä “Puijdlla”. 
Kappale on komedia yhdessä 
näytöksessä, siis hauskinta lajia 
joten jokaisen olisi saavuttava 
sitä katsomaan, sillä pieninkin 
kappale on semmoisen rahan ar­
voinen jonka tuokin tiketti mak­
saa. 'Mooses.

Uudistakaa tilauksenne

uuiiiiiiiiiiiiiBnniiimiiniiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiwanwBawnwaM««^ 
GHAYPORT DENTAL PARLORS

Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri.
“CROWN JA BRIDGE” TYÖT ERIKOISALANA 

Tolfnisto puhelin 225 Asunto puhelin 271-W
Hoquiam, Wash. Puhelimen soittoon vastataan joka aika
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Ruokailijat huomatkaa!

Annalan ruokalassa saatte mauk­

kaan ja puhtaasti valmistetun ruuan.

1002 J St., Hoquiam, Wash.

C. W. BECKER
Automobiilejä ja automobillitarpeita. 

Urheilutarpeita ja polkupyöriä.
Kaikellaista korjaustyötä tehdään. 

Puhelin 268
210 8:s katu Hoquiam, Wash.

Suljit ^Pghlnrn
<»nkta. hattnta. BloraattrUa aika 

katkltta
MIESTEN TARPEITA  

HOQUIAM, W ASHINGTON

•  RUOKAA JA ASUNTOA •
•  saatavana •
•  •
•  Gu»t. Mäkelän Ruokatalossa •
•  522—10 St., Hoquiam, Wash. •

Kokeilkaa meidän
rihkama- ja sekatavara­

kauppaamme

R. W. ORKNEY
8:sas katu, Hoquiam, Wash.

Jos haluatte ostaa huonekaluja 
säästää rahaa, menkää

U. S. FURNITURE CO. KAUPPAAN 
Vaihtakaa vanhat huouekaluune 

uusiin.
Hoquiamin kauppa, 509—8th St. 
Aberdeenin kauppa, 115—S. G. SL

Voin tehdä kenkänne 
kuin uudet

ja

p arem m iks i

HOQUIAMIN JALKINEKORJAUS-
PAJA

A. Poukkula, omistaja.
Huotari &  Co. kaupassa.

401—8:s katu.

Ci A TT "NT A East Ho<iuia'A  missä, yleisön 
käytettävänä joka keskiviikko, 
perjantai ja lauantai iltapäivällä 
sekä sunnuntaina aamupäivällä.

G. A. SJÖBLOM,
2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

Ruokaa ja asuntoa
SAATAVANA

315—9th St., Hoquiam, Wash. 
MRS. LYDIA BRITTINEN.

John A. Backman
PA LLO H AAU

401—9th St HOQUIAM, WASH.

CY OAN SHOE STORE
HYVIÄ KENKIÄ KOKO 

PERHEELLE
Suuri varasto metsämiesten ja

TYÖKENKIÄ.
Me teemme korjaustyötä rehel­

lisesti.
Puhelin 476 

Eight A I Streets,
HOQUIAM, WASH.

JUOKAA

Fairmonf Kahvia
MYYDÄÄN

EKLUND & SONS
SEKATAVARAKAUPPA

214-8th  St. Hoquiam
KAIKEL­
LAISTA Ruokatavaraa

saatavana

K R E I K KALAISESTA KAUPASTA 

319— 10:» katu Hoquiam, Wash.

ajoissa ettei lakkautus- PYSSY- JA LUKKO- s,IK,iai,SI,ISK,tll,lli,l,l,MII,1,l,l,J
ta lehden lähettäm ises- TYÖTÄ 2 ParltiMi Moiiopi Tn I
sä tule tapahtum aan! ...............................  g lä 01011 Hlg|||!n U). =
WHITESIDE UNDERTAKING CO.

HAUTAANTOIMITTAJAT 
8t. Telefooni 136-364. — Hoqulamlr
oMita: 420 K 8t Telefooni 186. 

Aberdeenin osoite: C 2no

o o o o o o o o o o ö o ö

O WINLOCK PRODUCE CO. O 
O Jacob Yansen, omistaja. O
O Heiniä, viljaa, perunoita, jau- O
O hoja ja eläinten rehuja, kärry- 0
ö jä, maanviljelyskaluja Ja ra- 0
O kennu8tarpeita. O
O WINLOCK, WASH. Ö
O O Ö O Ö O O ’O O O Ö O O

Carbonadolaiset ja Burnettilaiset 
huomatkaa!

GALE CREEK DAIRY
Hiuoa suomalainen maitotalo paikka­
kunnalla. Myy rikkainta ja ehdot­
tomasti puhdasta maitoa.

OTTO SIVO, omistaja.

Samuel Ibbitson
Palovakuutusten, kiinteän omai 

suuden ja lainan välittäjä 

4, FirstRoom
ing,

National Bank Build- 
HOQUIAM, WASH.

Jaeka -Johnson
JOHT A VIMMAT

huoneiden katastajat
Kaikkea mitä kodin kalustami­

seen tarvitaan.

I. O. O. F. rakennuksessa,

Hoquiam, Wash.
SAUNA

yleisön käytettävänä joka keskiviik­
ko, perjantai ja lauantai, alkaen klo 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta 
aamupäivällä.

JOHN KNUT,
409— 11th SL Hoquiam, Wash.

ynnä kaikellaista korjaustyötä tekee

L .L. NEAL.
Moottoripyöriä, polkupyöriä ja urhel- 

lutarpcita.

Parhaimman luokan MAITOA, S 
KERMAA ja KIRNUPIIMÄÄ S 
markkinoilla. S

710 I katu,

Puhelin 330

Hoquiam. Wa»h.

•  * • ' * • • • •  e e e e e e e e e -  
Putkiseppä Kaasunasettaja •

W. F. FERGUSON •
Höyry- ja kuumanveden lämml • 

tyslaittelta. Kaikki tarpeet ja • 
työ taataan. e

Konttoripuhelin 474 •
Asuntopuhelin 96—J
507 I katu, Hoquiam, Wash. •

• < •

TILAUKSET HU-

Bro».

TÄYTÄMME 
VEIHIN.

Omistajat, Carlton 
Telefooni 462.

-¡U N IO N  HARDWARE CO
HOQUIAM, WASH.

Meillä on täydellinen varasto meka- 
niikon työvälineitä—rakentajain rau­
tatavaraa — kanaverkkoja — tasku- 
veitsiä — partaveitsiä ja sakseja.

• • • •

Sherwin 

713 I Street.

Asiamiehet 
Williams maaleille

Puhelin 63

M L R .  AHLMAN
Lääkäri Suomesta

Nat. Bank Bldg.

Hoquiam, Wash.

W ATS0NIN LEIPOMO
Tukku ja vähittaisliike 

.  Leipomo ja makeiskauppa.
Jaakermaa, sokerikakkuja, ja hie­

noja leivoksia erityisiä tilaisuuksia 
varten tehdääa tilattaessa.

Puhelin 55
314 8:e katu Hoquiam Wa»h.

Uudet kevätkankeat
OVAT JUURI SAAPUNEET

joista valmistan pukuja miehil­
le ja naisille. Uudempi malli 
ja sopivaisuus taataan. Vanhat 
vaatteet puhdistetaan ja präs­
sätään huolellisesti, 

liuoin.! Union työtä.

FRANK VARTIO
RÄÄTÄLI

Hoquiam, Wash

•  AMERICAN BAKERY •
•  Chat. Hauaser, omistaja •
•  611 I. St., Hoquiam, Wash. •

•  Varustaa leivoksia pitoihin, seu- •
•  roille ja erikoisesti vihkimätilai- •
•  suuksiin. •

PARHAITA

LÄMMITYS- ja  
KEITTO-UUNEJA

halvimmille hinnoilla saatte 
meiltä

Quimby & Wilson
Hoquiam, Wash.

RUOKAA JA ASUNTOA 
raatavana

Mrs. Junnin Ruokatalossa

•  421—1 tth St. Hoquiam. Wash. •
•  • • • • • •
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